



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ (Ν.Π.Δ.Δ.)
Θεμιστοκλέους 38, 106 78 ΑΘΗΝΑ
τηλ. 210-3813380,2103303721,Fax : 210 3834385 e-mail: ooo@otenet.gr

Αριθμ. Πρωτ. 149

Φ 53,ειδ.

Αθήνα 18 Φεβρουαρίου 2010

Αξιότιμο
κ. Κωνσταντίνο Αντωνιάδη
Καθηγητή
Πρόεδρο Οδοντιατρικής Σχολής
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης

Κοινοποίηση:
Δ/ντές Εργαστηρίων
και Μέλη ΔΕΠ της Οδοντιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ.

Η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία ως επιστημονικός φορέας και εκπρόσωπος της οδοντιατρικής κοινότητας, σύμβουλος του Υπουργείου Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης υλοποιεί από το 2001 το Πρόγραμμα **«Προαγωγής και Καταγραφής της Στοματικής Υγείας του Ελληνικού Πληθυσμού»**.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει ερευνητικές δράσεις για την τεκμηρίωση και τη διαμόρφωση πολιτικών για την προαγωγή της στοματικής υγείας του πληθυσμού και παράλληλα περιλαμβάνει τη σχεδίαση και την εφαρμογή ενός ολοκληρωμένου **προγράμματος Αγωγής Στοματικής Υγείας με τη μέθοδο της βιωματικής μάθησης στα Σχολεία**.

Το Υπουργείο Παιδείας με βάση τις μέχρι τώρα αποφάσεις του έχει σταθεί αρωγός σε αυτή την προσπάθεια και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο έχει εγκρίνει το κατάλληλο εκπαιδευτικό υλικό που οι εκπαιδευτικοί θα εφαρμόσουν . Η προτεινόμενη και εγκεκριμένη από το Υπουργείο μεθοδολογία προβλέπει ότι με το συντονισμό των τοπικών Οδοντιατρικών συλλόγων και τη συνεργασία **των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας των Διευθύνσεων Α' βάρθμιας και Β' βάρθμιας εκπαίδευσης** ανά Νομό, αλλά και την **ενεργό συμμετοχή των εκπαιδευτικών**, θα γίνει η προώθηση της μεθόδου σε όσο το δυνατόν μεγαλύτερο αριθμό εκπαιδευτικών Μονάδων.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

Σε συνέχεια, λοιπόν, αυτών των αποφάσεων και του εγκεκριμένου πλαισίου συνεργασίας και με στόχο την καλλίτερη ενημέρωσή σας για τους στόχους και τον τρόπο εφαρμογής του Προγράμματος, σας καλούμε στην παρουσίαση του εκπαιδευτικού υλικού στην **ημερίδα αγωγής στοματικής υγείας με τη μέθοδο της βιωματικής μάθησης**, το Σάββατο 27 Φεβρουαρίου 2010, στις 11.00 π.μ. στο ξενοδοχείο «Carpis» (Μοναστηρίου 18).

Στις ημερίδες καλούνται να συμμετέχουν οι Υπεύθυνοι Αγωγής Υγείας Α΄θμιας και Β΄θμιας εκπαίδευσης, οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να εφαρμόσουν το πρότυπο αυτό εκπαιδευτικό πρόγραμμα στα σχολεία, οι Συντονιστές αγωγής Υγείας των Οδοντιατρικών Συλλόγων και όλοι οι εθελοντές οδοντίατροι που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο πρόγραμμα.

Στο τέλος της Ημερίδας θα γίνει και η παράδοση των εκπαιδευτικών εγχειριδίων που θα αποτελέσουν τη βάση του εκπαιδευτικού υλικού και θα δοθούν και Πιστοποιητικά παρακολούθησης στους εθελοντές Εκπαιδευτικούς και Οδοντίατρος.

Για επιβεβαίωση συμμετοχής και πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στην κα Ζαφείρη (Τ:2107298193, F:2107298197 ή oral-health@cmtprooptiki.gr).

Ο Πρόεδρος



ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΑΤΣΙΚΗΣ



Ο Γεν. Γραμματέας



ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΙΓΛΑΣ

Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος



ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΟΥΛΙΑΣ